Oumvnuana g nocrynaomux B 10 kinace (marnpoduin)
1. HaituTe 3Ha4eHue BeIpaxkeHus: x> +xy )%, ecnmux+y=7; xy=3.

2. Pemmte ypaBHenue: 2x° —6x* +5x —15 =0.

3. Vopocture Boipaxenne: V9 — 45 — /5.

4. Haiingute cymmy Bcex pa3IMYHbIX KOPHEHN ypaBHEHMUS:

(x? —4x)(x* —4x +2) = 8.
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5. CpaBHute P + s135 1 V210
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6. Peminte HepaBeHCTBO:

7. Haiiute MHOXeCTBO 3HaYeHUH GyHKImu y = 0,5x? — 2x Ha oTpe3ke
[0;3].
x+2

— =<0
8. Pemute cucremy HEpaBEHCTB: x—6

x2=3x—-10=>0
9. CyMMa NepBBIX YETHIPEX WICHOB T€OMETPUYECKOU MPOTrPECCUU PaBHA

-30, 3HamMeHarenb nporpeccuu paseH -2. Haliqute cymmy nepBbIX BOCBMU
YJIEHOB 3TOM ITPOTPECCHH.
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10. Pemute cucreMy ypaBHeHM: % ¥ 4
xy = —8

11. Haligute nepumeTp napaienorpaMmMa, €CJIM U3BECTHO, YTO OJIHA U3
€ro CTOpPOH paBHa 3; Tymoii yron 120° ; Gosblias JuaroHatb

napajuiesorpaMma pasHa v 19.

12. B pe3ynbTare ABYX MOCIEA0BATEIbLHBIX CHUYKEHHUH 1IE€HA TOBapa
noHu3wiack Ha 80%. Ha ckobKo NpOLEHTOB CHU3WIIN LIEHY TOBapa BO
BTOPOM pa3, eciM NepBbIi pa3 ee noHu3uau Ha 20%?

13. Mopckas Boga conepkut 5% conu. CKOJIBKO JIUTPOB PECHONW BOBI
HYKHO 100aBUTh K 30 T MOPCKO# BOJIBI, YTOOBI KOHIIEHTPALUS COJIN
cocrasisia 1,5%"7?



